

訂正箇所一覧

No.	頁	項目	箇所		誤	正		
1	本編 27	表16 焼却残灰の処分内訳	青梅市	処分内訳 (t/年)	焼却残灰発生量	2,316	2,593	
2					施設処理に伴う 資源化量	0	277	
3				処分内訳 (g/人日)	焼却残灰発生量	48.0	53.7	
4					施設処理に伴う 資源化量	0.0	5.7	
5			合計		処分内訳 (t/年)	焼却残灰発生量	90,596	90,873
6						施設処理に伴う 資源化	10,333	10,610
7					処分内訳 (g/人日)	焼却残灰発生量	58.5	58.7
8						施設処理に伴う 資源化	6.7	6.8
9	本編 30 概要版 14	表17 施策別の資源化量	青梅市	資源化量 (t/年)	総資源化量	13,521	13,798	
10					ごみ資源化量	11,106	11,383	
11				資源化量内訳 (t/年)	収集後資源化量	3,700	3,977	
12				資源化率 (%)	総資源化率	33.3	34.0	
13			ごみ資源化率		29.1	29.8		
14			合計		資源化量 (t/年)	総資源化量	432,473	432,750
15						ごみ資源化量	370,178	370,455
16					資源化量内訳 (t/年)	収集後資源化量	122,805	123,082
17	資源化率 (%)	総資源化率			37.8	37.9		
9	本編 31	表18 施策別の資源化量 (1人1日当たり)	青梅市	資源化量 (g/人日)	総資源化量	280.0	285.7	
10					ごみ資源化量	230.0	235.7	
11				資源化量内訳 (g/人日)	収集後資源化量	76.6	82.4	
12				資源化率 (%)	総資源化率	33.3	34.0	
13			ごみ資源化率		29.1	29.8		
14			合計		資源化量 (g/人日)	総資源化量	279.2	279.3
15						ごみ資源化量	238.9	239.1
16					資源化量内訳 (g/人日)	収集後資源化量	79.3	79.4
17	資源化率 (%)	総資源化率			37.8	37.9		
18	本編 32	表19 施策別の資源化量 (構成比)	青梅市	資源化率 (%)	ごみ資源化量	82.1	82.5	
19				資源化処分内訳 (%)	集団回収	17.9	17.5	
20					資源ごみ	54.7	53.7	
21					収集後資源化量	27.4	28.8	
22	本編 34	表20 ごみ資源化量の品目別内 訳 (資源ごみ+収集後資源 化)	青梅市	品目別内訳 (t/年)	鉄類	746	1,023	
23					合計	11,106	11,383	
24			全体		鉄類	25,399	25,676	
25					合計	370,178	370,455	

訂正箇所一覧

No.	頁	項目	箇所		誤	正	
26	本編 35	表21 ごみ資源化量の品目別内 訳 (1人1日当たり)	青梅市	品目別内訳 (g/人日)	鉄類	15.4	21.2
27					合計	230.0	235.7
28			全体		鉄類	16.4	16.6
29					合計	238.9	239.1
30	本編 36	表22 ごみ資源化量の品目別内 訳 (構成比)	青梅市	品目別内訳 (%)	紙類	29.6	28.9
31					布類	6.7	6.6
32					鉄類	6.7	9.0
34					ガラス類	6.8	6.6
35					ペットボトル	3.6	3.5
36					紙パック	0.2	0.1
38					エコセメント	20.9	20.3
39					その他	23.5	23.0
40	本編 42	表26 収集後資源化量の品目別 内訳	青梅市	品目別内訳 (t/年)	鉄類	595	872
43					合計	3,700	3,977
44			全体		鉄類	18,775	19,052
45					合計	122,805	123,082
40	本編 43	表27 収集後資源化量の品目別 内訳 (1人1日当たり)	青梅市	品目別内訳 (g/人日)	鉄類	12.3	18.1
41					合計	76.6	82.4
44			全体		鉄類	12.1	12.3
45					合計	79.3	79.4
40	本編 44	表28 収集後資源化量の品目別 内訳 (構成比)	青梅市	品目別内訳 (%)	鉄類	16.1	21.9
41					エコセメント	62.6	58.2
43					その他	20.2	18.8
44			全体		鉄類	15.3	15.5
45					エコセメント	64.2	64.0

※以下の頁につきましては、ページ全体を修正したものをご確認ください。

- ・本編1頁（概要版1頁）
- ・本編7頁（概要版7頁）
- ・本編19頁（概要版11頁）
- ・本編29頁（概要版13頁）
- ・本編33頁
- ・本編41頁